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F_E8_90_A5_E5_c53_87097.htm 1.生产率定义为生产过程的产

出与投入之比。 假定某生产过程现在每天用500工时生产2000

单位的产品。如设计为每天用600工时生产2520单位的产品，

则生产率提高： A:5%；B:10%； C:16%；D:22%。 2.某公司应

用简单回归分析方法分析在厂房全面运营的条件下维修成本

与机器动作时间在为期26周中的时间的关系。回归分析产生

了以下估算的成本公式：维修成本= $60 $0.25×机器小时。回

归分析同时产生了0.85的决定系数（r2）。以下哪项关于上述

回归分析的说法是正确的？ A:通过将机器运做小时数代入方

程式，此分析可用于确定任何阶段任何生产规模的生产成本

；B:方程式中的60美元代表了对公司厂房关闭时固定维修成

本的最佳估算； C:、方程式中的0.25 是成本概算的系数斜率

，代表机器每动做一小时所发生的平均可变维修成本

；D:r2=0.85表明适合性（goodness of fit）较差，因为该价值接

近最高值1.0。 3.一位信息系统管理员有一个专业的问题，是

关于专有数据库管理系统中完整性的功能。在这位管理员所

知道的其它组织中都没有装此数据库系统，他不知道如何将

这个问题揭示在什么地方，以便具有丰富知识的其他人会看

到并对它作出反应。这个地方是： A:一个文件查找程序。例

如Archie；B:广域信息服务器(WAIS)； C:一个因特网组，例

如用户系统网组；D:开放系统互联组织。 4.以下安全控制，

哪一个是防止没有经过授权就通过一个操作人员离开、未被

注意的数据终端直接与主机连接而访问高度机密的数据的最



好方法？ A:运用带口令的屏幕保护；B:通过移走磁盘驱动器

来防止通过磁盘启动； C:数据文件加密；D:自动注销一段时

间不操作的用户。 5.一个制造商正考虑用条形码标识来记录

要用到的部件信息，用条形码而不用其它标识方法的原因是

保证： A:所有部件的移动都被记录；B:部件的移动容易且迅

速地记录； C:供应商用相同的部件号码：D:供应商用相同的
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